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05 Nisan 2023 

Başlama-Bitiş Saati 

17:00 - 17:25 

 T.C. 

ESKİŞEHİR TEPEBAŞI BELEDİYESİ 

NİSAN AYI MECLİS TOPLANTILARI 

2. BİRLEŞİM  1. OTURUMUNDA GÖRÜŞÜLEN GÜNDEM 

MADDELERİNE AİT TUTANAK 
 

 

MECLİS BAŞKANI Dt.Ahmet ATAÇ 

KÂTİP ÜYELER Nazan ERŞAHİN - Hatice Canan ADLIM 

MEVCUT ÜYE 

SAYISI 

30 Kişi (Başkan Dahil)  

İZİNLİ ÜYELER 
Ahmet İLKER - Ahmet VURAL - Akın ÇAMOĞLU - Fatma Banu KURT - 

Burhan ÇİFTER - Emre AYDIN - Erkan KOCA - Eyyüp YILMAZ 

KATILMAYANLAR  

MEVCUT ÜYELER  

İbrahim KÖKDERE 

Hasan TUTUCU 

Hasan Hüseyin BOLAT 

Erdoğan AYDOĞMUŞ       

Hasan ÜNAL 

Mustafa ÖNDER 
Fikriye GÜVEN ZAPTİYE 

Turgut DOĞANDOR 

Metin GÜNDOĞDU 

Mustafa COŞU 

Zeynep ÇETİN 

Niyazi ÇETİN 

Zehra ZEYDAN 

Yaşar TEPEKAYA 

Seyfettin ÇALIŞKAN 

Meliha ÇELİK 

Abdulkerim GÜL 

Mustafa BİRSEN 

Orhan DURMUŞ 

Fatih ÖZATA 

Neşe KARADEMİR 

Mustafa KAVAS 

Ali İNCİ               

Mehmet GÜNDOĞAN  

Mustafa GÜLERYÜZ 

Zuhal SEZGİN 

Şenel ALTUN 

  

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Değerli meclis üyeleri. Nisan Ayı Meclis 

Toplantıları 2. Birleşim 1. Oturumunu açıyorum. Yoklama yapalım. 

Katip Üye Hatice Canan ADLIM: Tek tek isim okumak sureti ile yoklama yaptı. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Ahmet İLKER, Ahmet VURAL, Akın 

ÇAMOĞLU, Fatma Banu KURT, Burhan ÇİFTER, Emre AYDIN, Erkan KOCA, Eyyüp 

YILMAZ ’ı izinli sayarak oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle 

kabul edilmiştir. Gündemi okuyalım. 

Katip Üye Hatice Canan ADLIM:   

                 NİSAN AYI MECLİS TOPLANTILARI 

                2. BİRLEŞİM 1. OTURUMUNA AİT GÜNDEM MADDELERİ 

1. Ege ve Marmara Çevreci Belediyeler Birliği’ne üye olunması konusunun görüşülmesi.      
                    (Plan Bütçe Komisyonu) 

2. Açılacak olan Dil ve Konuşma Terapi Merkezi için hazırlanan Gelir Tarifesi 

konusunun görüşülmesi.                 (Plan Bütçe Komisyonu) 

3. 2023 Yılı Gelir Tarifesinde güncelleme yapılması konusunun görüşülmesi. 
                               (Plan Bütçe Komisyonu) 

4. Mülkiyeti Belediyemize ait Çukurhisar-Yeni Mahallesinde bulunan hissenin satışı 

konusunun görüşülmesi.                          (Plan Bütçe Komisyonu) 

5. Tepebaşı İlçesi, Hoşnudiye, Yenibağlar, Eskibağlar, Ertuğrulgazi, Uluönder 

Mahallelerinin bir kısmında 1. Etap 1/1000 ölçekli Revizyon Uygulama İmar Planı 

konusunun görüşülmesi.               (İmar Komisyonu) 

6. 5393 Sayılı Kanunun 56. Maddesi gereği bir yıllık Başkanlık Faaliyet Raporu’nun 

görüşülmesi.                 (Özel Kalem Müdürlüğü) 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Gündemi oylarınıza sunuyorum kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 1. Maddeden başlayalım. 

Katip Üye Hatice Canan ADLIM: 

PLAN BÜTÇE KOMİSYON RAPORU 
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Tarih          : 04.04.2023 

Karar No   : 14 

  03.04.2023 tarih ve 46 sayılı meclis kararı ile komisyonumuza havale edilen 

Belediyemizin Ege ve Marmara Çevreci Belediyeler Birliğine üye olunması konusu müzakere 

edilerek; 

Bakanlar Kurulu Kararı ile 01.10.2008 tarihinde kurulmuş olan Ege ve Marmara 

Çevreci Belediyeler Birliğine 5393 Sayılı Kanunun 18. Maddesi (o) fıkrası gereği 

Belediyemizin üye olmasına ve konuda yapılacak işlemler için Başkanlığa yetki verilmesinin 

uygun olduğuna oyçokluğuyla karar verildi. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Evet oyçokluğuna mazeret. 

Meclis Üyesi Fatih ÖZATA: Ege ve Marmara Çevreci Belediyeler Birliğine üye 

olunması konusunda olumsuz oy bildireceğimizi beyan ederiz. Önceki İç Anadolu Belediyeler 

birliğine yıllarca aidat ödenip hiçbir sonuç alınamaması hüsranla sonuçlanması. Yine aynı 

şekilde Türkiye Belediyeler Birliğinin faaliyet konusuyla Ege ve Marmara Çevreci 

Belediyeler Birliğinin faaliyet konusunu incelediğimizde neredeyse birebir örtüşen faaliyet 

bulunmaktadır. Bu kapsamda Türkiye Belediyeler Birliğinin faaliyetinin yeterli olacağı 

görüşündeyiz. Bu sebeple olumsuz oy kullanacağımızı beyan ediyoruz. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Peki teşekkür ediyorum. Oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? Etmeyenler? Oyçokluğuyla kabul edilmiştir. 2. Madde. 

Meclis Üyesi Turgut DOĞANDOR: 2. Maddeye geçmeden Sayın Başkanım 

gündeme ilişkin önerge vermek istiyorum. 2.3.4. maddeler komisyonda oybirliğiyle kabul 

edilen maddeler. Okunmuş kabul edilip oylanmasını öneriyorum. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Evet o zaman öncelikle birlikte oylanmasını 

oyluyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 2.3.4. maddeler 

komisyonlardan oybirliğiyle geldiği için oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Gündemin 5. Maddesi. 

Meclis Üyesi Hasan ÜNAL: 

İMAR KOMİSYON RAPORU 

Tarih : 04.04.2023 

Sayı  : 5 

01.12.2022 tarih ve 186 sayılı Meclisinin Kararı ile Komisyonumuza incelenmek 

üzere havale edilen;  

Eskişehir ili, Tepebaşı İlçesi, Hoşnudiye, Yenibağlar, Eskibağlar, Ertuğrulgazi, 

Uluönder Mahallelerinin bir kısmını kapsayan alanda hazırlanan UİP- 261010714 numaralı 

1/1000 ölçekli Revizyon Uygulama İmar Planı ETAP-1 konusu, Komisyonumuzca görüşülüp 

incelenerek;  

Eskişehir Merkez İlçelerinde (Odunpazarı ve Tepebaşı) ilçeleri sınırları içerisinde 

1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı bulunan alanların revize edilmesi hususu Büyükşehir 

Belediye Meclisinin 28.05.2021 tarih ve 259 sayılı Kararı ile kabul edilmiş olup; bu 

kapsamda yaklaşık 12.500 hektarlık alana ilişkin hazırlanan 1/5.000 ölçekli Revizyon Nazım 

İmar Planı, Büyükşehir Belediye Meclisinin 15.06.2022 tarih ve 295 sayılı Kararı ile 

onaylanmış olup 1/5000 ölçekli Revizyon Nazım imar Planının, Eskişehir Büyükşehir 

Belediyesi Meclisince 17.10.2022 tarihinde alınan meclis kararları doğrultusunda itiraz 

konusu olmayan ve düzenleme yapılmamış olan kısımları ile itirazların reddedilen kısımlarına 

ilişkin plan kararları kesinleşmiştir. 

Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin Mekânsal Plan Kademelenmesi ve Genel 

Esaslar başlığı altında Mekânsal planlama kademeleri ve ilişkileri 6. Maddesi “(1) Mekânsal 

planlar kapsadıkları alan ve amaçları açısından Mekânsal Strateji Planları, Çevre Düzeni 

Planları ve İmar Planları olarak hazırlanır. Buna göre planlama kademeleri, üst kademeden alt 
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kademeye doğru sırasıyla; Mekânsal Strateji Planı, Çevre Düzeni Planı, Nazım İmar Planı ve 

Uygulama İmar Planından oluşur. (2) Mekânsal planlar, plan kademelenmesine uygun olarak 

hazırlanır. Her plan, planlar arası kademeli birliktelik ilkesi uyarınca yürürlükteki üst kademe 

planların kararlarına uygun olmak, raporu ile bütün oluşturmak ve bir alt kademedeki planı 

yönlendirmek zorundadır. …” hükmü bulunmaktadır. Bu kapsamda, 1/5000 ölçekli Revizyon 

Nazım İmar Planı ve ilgili mevzuat uyarınca Tepebaşı Bölgesi 1/1000 ölçekli uygulama imar 

planının revize edilmesi gerekmektedir. 

Aynı yönetmeliğin İmar Planlarına Dair Esaslar başlığı altında Uygulama imar planı 

24. maddesi “(1) Uygulama imar planlarının tamamı bir aşamada yapılabileceği gibi sosyal ve 

teknik altyapı alanı dengeleri gözetilerek etaplar halinde de yapılabilir. (2) Nazım imar 

planları üzerinde gösterilen sosyal ve teknik altyapı alanlarının konum ile büyüklükleri, 

toplam standartların altına düşülmemek, nazım imar planının ana kararlarını, sürekliliğini, 

bütünlüğünü ve genel işleyişini bozmamak ve hizmet etki alanı içinde kalmak şartı ile ilgili 

kurum ve kuruluşların görüşü dikkate alınarak uygulama imar planlarında değiştirilebilir. (3) 

Uygulama imar planlarında, bölgenin ihtiyacına yönelik çocuk bahçesi, yeşil alan, otopark, 

cep otoparkı, yol boyu otopark, durak cebi, aile sağlık merkezi, mescit, karakol, muhtarlık, 

trafo gibi sosyal ve teknik altyapı alanlarını artırıcı küçük alan gerektiren fonksiyonlar 

ayrılabilir ve bu fonksiyonların konulması nazım imar planına aykırılık teşkil etmez. …” 

hükmü ile İmar planı revizyonu ve ilaveleri 25. Maddesi “(1) İmar planlarının ihtiyaca cevap 

vermediği veya uygulamasının mümkün olmadığı durumlar ile üst kademe plan kararlarına 

uygunluğunun sağlanması amacıyla planın tamamının veya plan ana kararlarını etkileyecek 

bir kısmının yenilenmesi için bu Yönetmelikte belirtilen ilke, esas ve standartlara uygun 

olarak imar planlarında revizyon yapılır. …” Hükmünü haizdir.  

Yukarıda belirtilen Mevzuat uyarınca, onaylı 1/5000 ölçekli Revizyon Nazım İmar 

Planı doğrultusunda sosyal ve teknik altyapı alanı dengeleri gözetilerek 1/1000 ölçekli 

uygulama imar planı revizyonu etap sınırları belirlenmiştir. Bu kapsamda, Tepebaşı İlçesi, 

Hoşnudiye, Yenibağlar, Eskibağlar, Ertuğrulgazi, Uluönder Mahallelerinin bir kısmını 

kapsayan yaklaşık 322 ha alanda 1. Etap Revizyon Uygulama İmar Planı hazırlanmıştır.  

1/5000 ölçekli Revizyon Nazım İmar Planı kararları doğrultusunda;  

o Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği’nde tanımlandığı üzere üst ölçekli 

planların genel ilke, hedef ve kararlarına uygun olarak, arazi parçalarının genel 

kullanış biçimlerini, başlıca bölge tiplerini, bölgelerin gelecekteki nüfus 

yoğunluklarını, kentsel, sosyal ve teknik altyapı alanlarını, ulaşım sistemlerini 

gösteren,  

o plan notları, lejant ve ayrıntılı Açıklama ve Gerekçe Raporu ile bir bütün 

olarak, ITRF koordinat sisteminde onaylı 20 adet hâlihazır harita üzerine 

(İ24B25B3A, İ24B25B3B, İ25A21A4B, İ25A21A3A, İ24B25B4B, 

İ24B25B4A, İ24B25B2D, İ25A21A1D, İ25A21A1C, İ24B25B1C, 

İ24B25B1D, İ24B25A2C, İ24B25B3D, İ24B25B3C, İ25A21A4A, 

İ25A21A4D, İ25A21A4C, İ25A21A3D, İ24B25B4C, İ24B25B2C) toplam 23 

adet paftada hazırlanan; Korunma Alanı sınırları içerisinde kalan kısımları, 

22.02.2023 tarih ve 11426 sayılı Eskişehir Kültür Varlıklarını Koruma Bölge 

Kurulu Kararı ile uygun bulunan UİP-261010714 numaralı 1/1000 ölçekli 

Revizyon Uygulama İmar Planı ETAP-1, 

Plan notları ‘Özel Hükümler’ başlığı altına “6- Yenibağlar Mahallesi, 22980 ada, 2, 3, 

6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 parseller; 22993 ada, 1, 2, 17, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 28 

parseller ve çevresindeki tescilsiz alanda imar planına esas jeolojik ve jeoteknik etüt raporu 

onay aşamasında olup söz konusu alanda imar planına esas jeolojik ve jeoteknik etüt raporu 

onaylanmadan uygulama yapılamaz.” hükmünün eklendiği şekli ile uygun olduğuna 

Komisyonumuzca oyçokluğu ile karar verilmiştir. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Evet oyçokluğu. 
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Meclis Üyesi Ali İNCİ: Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri; Ak Parti grubu adına 

söz almış bulunmaktayım. Hoşnudiye, Yenibağlar, Eskibağlar, Ertuğrulgazi, Uluönder 

mahallelerini kapsayan yaklaşık 324 hektarlık alanda 1/5000 ölçekli revizyon imar planı 

doğrultusunda belediyemiz tarafından hazırlanan 1/1000 ölçekli revizyon imar planı 

hakkındaki karşı oy kullanmamızın nedenlerini birkaç madde ile açıklamak istiyorum. 

1-) 1/5000 ölçekli revizyon imar planında Espark yanındaki Hal Camii’nin de içinde 

olduğu Espark’ın başından sonuna kadar olan yaklaşık 6 adadan oluşan bu bölge 1/5000’lik 

revizyon imar planında Ticaret Konut olarak planlanmıştır. Ancak 1/1000 ölçekli revizyon 

imar planında ise sadece Hal Camii’nin içinde olduğu ada ticaret konut diğer adalar konut 

olarak planlanmıştır. Dolayısıyla 1/5000’lik plan ile 1/1000’lik plan arasında farklılık 

görülmektedir. 1/5000 revizyon planı askıya çıktığı zaman planı inceleyen yer sahipleri kendi 

yerlerini ticaret konut olarak görürken 1/1000 revizyon imar planında ise konuta döndüğünü 

göreceklerdir. Bu da hoş olmayan çelişkili bir durumdur. 

2-) İsmet İnönü Caddesi ile Yılmaz Büyükerşen (Üniversite) Caddesini bağlayan Eti 

Caddesi’nin bir tarafı boydan boya ticaret konut olarak planlanmıştır. Sadece ortada ortada 2 

ada konut olarak kalmıştır. Bu binalardan biri eski biri yenidir. Bu konut adalarıda ticaret 

konut olarak olarak planlanmalıydı ki ticaret alanında bir devamlılık olsun. Bunun neden bu 

şekilde olduğunu sorduğumuzda “ O adalarda konut olduğu için konut olarak bırakıldı.” 

Cevabını aldık. İmar planları kısa vade için yapılmaz uzun vadede düşünüldüğünde bu adalar 

da ticaret konut olmalıydı. 

3-) Az önce bahsettiğim Eti Caddesinde yerinde konut olduğu için sadece 2 adaya 

ticaret konut vermeyip sadece konut olarak planlayan Büyükşehir Belediyesi belediyemizin 

önünden geçen Şahin Caddesi’nin Çevre Şehircilik ve İklim Müdürlüğü’nün önünden 

başlayarak Şahin Caddesi ile Ahu Sokak ayrımına kadar olan yerde daha önce meclis kararı 

ile yol boyu ticaret kararı alındığı halde bu bölgedeki resmi kurumlar hariç sadece 2 ada konut 

olup geri kalan tüm adalar ticaret konut olarak yapılmıştır. Büyükşehir Belediyesi bu bölgeyi 

yerinde inceleme yapsaydı bu bölgenin imarını ticaret konut olarak verirdi. Ama inceleme 

yapmadığı için sadece konut olarak planlanması yapılmıştır. Bu da bir önceki maddeyle 

çelişkili bir durumdur. 

4-) Şoförler Odası arkasında yol genişliği 10 m. olan Damar Sokak 1/5000’lik 

revizyon imar planında Şoförler Odası’nın karşısından başlayarak yaklaşık 7 adayı kapsayan 

ticaret konut alanı 1/1000 revizyon imar planında Tepebaşı Belediyesi tarafından yerinde 

inceleme yapılarak 3 adada ticaret olduğu için yerindeki mevcuta göre düzenleme yapılmıştır 

doğrusuda budur. Ancak 1/5000’lik revizyon imar planı ile 1/1000’lik revizyon imar planı bu 

noktada çelişmektedir. Yapılan 1/1000’lik revizyon imar planı 1/5000’lik plana 

uymamaktadır. 

5-) Çevre yolu üzerinden Kütahya yoluna dönülen kavşaktan başlayarak Anadolu 

Üniversitesi Yunus Emre Kampüsü girişine kadar olan bölgede hepimizin bildiği üzere çevre 

yolunun kenarında içinde uçak müzesi, botanik park gibi sosyal aktivitelerin de olduğu bir 

yeşil banttan ibarettir. Ancak Büyükşehir Belediyesinin hazırladığı planda Şoförler Odası ile 

Sütaş Dağıtım Merkezi’nin önünde olan yeşil alan 3 kata imarlı ticaret alanına 

dönüştürülmüştür. Ayrıca yine aynı yol üzerinde hepinizin bildiği Büyükşehir Ekmek 

Fabrikasının arkası boydan boya ticaret alanı ve konut alanı olarak planlanmıştır. Bu bölgede 

yapılan değişiklikler sebebi ne olursa olsun kabul edilemez. Zamanında arsa sahipleri ile olan 

sorunlar çözülseydi şuan yeşil alanın üzerine bu binalar yapılmazdı. 

Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri. Bizden sonra gelecek olan nesil bu yoldan her 

geçtiğinde yeşil alan üzerine konulan bu binaları görünce ne düşünecekler bunu da sizin 

takdirinize bırakıyorum. 1/5000’lik revizyon imar planı Büyükşehir Belediyesi tarafınca 

yapıldı. Belediyemizde buna uygun 1/1000’lik revizyon imar planını hazırlamalı, doğrudur. 

Ancak yanlış ve hatalı yapılan planda düzeltilmelidir. Bizler bunun için buradayız. Yanlışın 
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önüne geçmek ve doğruyu bulmak için. Yukarıda saydığım sebeplerden dolayı 1/1000 

revizyon imar planına karşı oy kullanıyoruz. Beni dinlediğiniz için hepinize teşekkür ederim.  

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Teşekkür ediyorum. Evet Erdoğan Bey buyur. 

Meclis Üyesi Erdoğan AYDOĞMUŞ: Sayın Başkanım değerli meclis üyesi 

arkadaşlarım. Biliyorsunuz 1/5000 ölçekli nazım imar planı 15.06.2022 tarihinde Büyükşehir 

Belediye Meclisince onaylanmış ve askıya çıkartılmış. Askıda yapılan itirazlar 

değerlendirilmiş. İtirazların bir kısmı kabul edilmiş bir kısmı reddedilmiş. Neticede şuanda 

yürürlükte olan 1/5000 ölçekli nazım imar planı vardır. Dolayısıyla bizim yaptığımız 1/1000 

ölçekli uygulama imar planı ise bu 5000 ölçekli nazım plana uygun olarak yani nazım 

planında belirtilen sosyal donatı alanları yani okul, ibadet alanları, resmi kurum alanları, 

sağlık ocağı, sağlık tesisleri gibi alanlar şuanda hazırlamış olduğumuz 1/1000 ölçekli plana 

aynen yansıtılmıştır. Yine kat kararlarında ve emsal kararlarda herhangi bir değişiklik 

yapılmamıştır. Bu bahsedilen alan 322 hektarlık bir alanı kapsamakta 5 mahalleyi ifade 

etmektedir. Hoşnudiye, Yenibağlar, Eskibağlar, Ertuğrulgazi, Uluönder’i içine alan kısımlar. 

Eleştirilerinize gelince Espark yanından bahsettiniz. Espark yanı 3 adet yapı adası. Kot olarak 

5000’lik planda her ne kadar ticaret gözüksede 1/1000 ölçekli planda burası 1/5000’lik planda 

turizm, ticaret ve konut. 1/1000’lik planda ise burası konut olarak işlenmiştir. Gerekçeside 

1/5000’lik plan notunda yani bu ayrıştırma yapılabileceği hüküm altına alınmış yani konutuda 

ayrıştırabilirsiniz ticaretide ayrıştırabilirsiniz turizm alnınıda ayrıştırabilirsiniz. Yine bu 

adalardan bir tanesinde 8 katlı konut mevcuttur. 2. Husus Eti Caddesinde bahsettiğiniz olan 

5000’lik planda ticari aks nereye kadar uzanmış ise oraya kadar ticari aks işlenmiştir. O 

bahsettiğimiz 2 adet yapı adası fiilen konutlar mevcut olduğu için orası konut olarak 

işlenmiştir. Yani 5000’lik planına aykırı işlem yapılmamıştır. Şahin Caddesinden bahsettiniz 

Şahin Caddesinde fiilen oluşmuştur. Sadece bir adet parsel kalmıştır. Bu bir adet parselinde 

durumunu değerlendireceğiz. Kendisinede komisyonda ifade ettik. Yol boyu ticarette çözüme 

yönelik bir şey yapılabilirmi. Söyledik kendisine. Bir adet parsel kalmıştır orada yol boyu 

ticarettede zemin kadar ticaret üst katlar konut olarak uygulama yapılabilir. Yine Şoförler 

odasının arkasındaki caddeyi söylediniz. Oradada 5000’lik plana aykırı bir durum yoktur. O 

şekilde 3 adet yapı adası ticari aks olarak işlenmiştir. Esas gelelim uçak müzesine. Uçak 

müzesinin devamı olan alanda niçin ticari aks oluşturdunuz veya konut adası oluşturdunuz. 

Değerli arkadaşlar orada şahıslara ait mülkiyetler var. Sizinde bildiğiniz gibi yanlış 

hatırlamıyorsam birkaç ailenin sahibi olduğu araziler var. O araziler yıllardır park olarak 

gözüken yerler var. Belediye ekonomik yönden güçlü olsada bütün bu tür yeşil alanları kamu 

adına tahsis edebilse. Bizim burada yapmak istediğimiz olay şu. Orada belli bir kısmı konut 

ve ticaret olarak oluşturup burada 3194 sayılı imar yasasının 18. Maddesi uygulanarak yani 

tüm parsellerden %45 düzeltme ortaklık payı kesilerek  kalan kısmı vatandaşa yer tahsis 

ederek belediyelerde bu kamulaştırma külfetinden kurtulacaktı. Burada zaten hukuki olarak 

davalar açılmış dava sürecide devam etmekte arkadaşlar. Bugün bu yapılan planları iptal 

ederse ona görede bir çözüm yolu aranacak bulunacaktır. Hukuki süreçte devam etmekte bu 

alanlarla ilgili. Kısaca sizin eleştirilerinize cevap verebilirim. Arz ederim. Komisyondada 

zaten konuları beraber tartıştık. Konu bundan ibaret. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Evet teşekkür ederim. Oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? Etmeyenler? Oyçokluğuyla kabul edilmiştir. 6. ve son madde. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Sayın Başkan kifayet-i müzakere talep ediyoruz. 

Meclis Başkanı Dt.Ahmet ATAÇ: Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Nisan Ayı Meclis Toplantıları 3. Birleşim 1. 

Oturum tarihini, 07 Nisan 2023 Cuma, saat 16:00 olarak oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Dt.Ahmet ATAÇ Nazan ERŞAHİN Hatice Canan ADLIM 

            Meclis Başkanı Kâtip Üye  Kâtip Üye 
 


